HKR INTERNATIONAL LIMITED

香港興業國際集團有限公司*(「香港興業國際」或「本公司」)

環保政策(「政策」)

1. 簡介

本政策旨在制定一系列措施,以盡量減少香港興業國際集團有限公司及其附屬公司 (「本集團」) 對環境的影響。

2. 目的

本集團一直以保護環境和推動可持續發展作為長期承諾,秉持尊人重土的價值觀。我們相信可持續發展能有助企業與社區共存。集團局負社會責任,確保業務以對環境負責的方式運作。

3. 政策

3.1 根據本政策,我們承諾:

合法合規

a) 遵守甚或超越所有適用的環保標準及法律條例;

可持續營運

- b) 秉持良好的商業行為和恪守道德及企業管治準則;
- c) 確保以負責任的方式管理所有已識別的重大環境議題;
- d) 在物業規劃、設計、施工、營運及維護工作中, 我們積極探索綠色替代方案, 推動使用環保物料,並採用節能資源及技術;
- e) 在切實可行的情況下,為集團的項目獲得綠色建築認證;
- f) 堅持追求可持續發展目標,改善環境績效;及
- g) 每年審查和評估績效;

HKR INTERNATIONAL LIMITED

香港興業國際集團有限公司*(「香港興業國際」或「本公司」)

資源使用

- h) 在營運業務時,我們秉持「5Rs」(反思、減少、重用、回收和再生)減廢原則;
- i) 探討採用可再生能源的可行性和潛力;
- j) 致力將環境因素納入招標和採購過程,在採購貨物和服務的過程中盡量減低對環境的影響;
- k) 鼓勵員工以對環境負責的方式營運及舉辦活動;
- 1) 與持份者合作,促進和實踐行業最佳可持續發展措施。

4. 審視

環境、社會及管治委員會全面負責本政策,並委派企業社會責任專責小組負責日常監督和實施本政策。環境、社會及管治委員會將定期或有需要時檢討本政策,請參閱集團網站 www.hkri.com,瞭解最新的《環保政策》。

中英文版本如有歧異,應以英文版本為準。

更新於 2024 年 9 月 25 日

*根據香港法例第622章《公司條例》的前身條例註冊